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Protokół Nr XXXII/09 

obrad XXXII sesji Rady Powiatu Brzeskiego  

odbytej w dniu 30 grudnia 2009 roku w sali narad  
Starostwa Powiatowego w Brzesku przy ul. Głowackiego 51. 

 
Ad. 1. Otwarcie XXXII Sesji Rady Powiatu Brzeskiego i stwierdzenie 

prawomocności  obrad.  
        

 Obrady otworzył Przewodniczący Rady Sławomir Pater witając 
uczestników.  

 
Rada Powiatu Brzeskiego w składzie: 

 
1. Marek Antosz; 

2. Bogusław Babicz; 
3. Wiesław Białka; 

4. Kazimierz Brzyk; 

5. Ewa Cierniak – Lambert; 
6. Tadeusz Kanownik; 

7. Krzysztof Kęder; 
8. Wiesław Kozłowski; 
9. Maria Krzemińska; 

    10. Jan Musiał; 

    11. Ryszard Ożóg; 
    12. Stanisław Pacura; 

    13. Sławomir Pater; 

    14. Andrzej Potępa; 
    15. Władysława Sadłoń; 

    16. Andrzej Szydek; 
    17. Piotr Tota; 

    18. Andrzej Zelek; 
    19. Tadeusz Zych. 

 
Na stan 21 radnych – obecnych 19. 

 
Ponadto w sesji udział wzięli: 

 
1. Lucyna Haus - Skarbnik Powiatu; 

2. Grzegorz Wołczyński - Dyrektor ZDP w Brzesku. 
 

         Listy obecności stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu. 

Przewodniczący Rady potwierdził, że sesja została zwołana zgodnie z art. 15 

ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie powiatowym (Dz. U. 
Nr 91 poz. 578). Na podstawie listy obecności stwierdził, że na sali znajduje się 

wystarczająca liczba radnych, aby rada mogła obradować i podejmować 
uchwały.  

  
Ad. 2. Uchwalenie porządku obrad i przyjęcie protokołu poprzedniej 
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sesji. 

 

 Proponowany porządek obrad zawarty w zawiadomieniu o sesji stanowi 
załącznik nr 3 do protokołu.  
  
 Porządek sesji: 
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Uchwalenie porządku obrad i przyjęcie protokołu poprzedniej sesji. 
3. Interpelacje i zapytania radnych. 
4. Wnioski i zapytania do Posłów, Senatorów, Radnych Sejmiku Małopolskiego  
    i  zaproszonych gości. 
5. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z prac Zarządu Powiatu Brzeskiego w okresie od 
    08.12.2009 r. do 30.12.2009 r. 
6. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z wykonania uchwał Rady Powiatu Brzeskiego 
    podjętych na sesji w dniu 08.12.2009 r.  
7. Informacja o złożonych interpelacjach i udzielonych odpowiedziach.  
8. Sprawozdania z prac komisji Rady Powiatu Brzeskiego.  
9. Podjęcie uchwał w sprawach: 
a) wydatków niewygasających; 
b) zamiaru likwidacji internatu funkcjonującego przy Zespole Szkół Technicznych i 
    Ogólnokształcących w Łysej Górze; 
c) uchylania uchwały nr XXXI/277/09 Rady Powiatu Brzeskiego z dnia 8 grudnia 2009 roku 
    w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i 
    wykupu. 
10. Wolne wnioski i informacje. 
11. Zakończenie obrad.  

 

 Do proponowanego porządku obrad zmian nie zgłoszono. Proponowany 
porządek obrad zatwierdzono (15 głosów za, 4 radnych nie uczestniczyło w 

głosowaniu).  
 Do protokołu poprzedniej sesji uwag nie wniesiono i przyjęto go w drodze 

głosowania (15 głosów za, 1 wstrzymujący się, 3 radnych nie brało udziału w 
głosowaniu). 
 
Ad. 3. Interpelacje i zapytania radnych. 
 

Interpelacji ani zapytań nie zgłoszono.  
 

Ad. 4. Wnioski i zapytania do Posłów, Senatorów, Radnych Sejmiku 
           Małopolskiego i  zaproszonych gości. 
 
 Wniosków ani zapytań do ww. osób nie było. 
 
Ad. 5. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z prac Zarządu Powiatu Brzeskiego 
           w okresie od  08.12.2009 r. do 30.12.2009 r. 
 

 Radni otrzymali konspekt sprawozdania w materiałach – załącznik nr 3. Starosta 
przedstawił sprawozdanie z ostatniego posiedzenia Zarządu nie ujętego w konspekcie.    
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Ad.6. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z wykonania uchwał Rady Powiatu 
Brzeskiego podjętych na sesji w dniu 08.12.2009 r.  
 

 Radni otrzymali w materiałach przedmiotowe sprawozdanie - załącznik nr 4.   
Pytań do sprawozdań nie zgłoszono. 
 
Ad. 7. Informacja o złożonych interpelacjach i udzielonych odpowiedziach.  
 
 Przewodniczący Rady Sławomir Pater: Poinformował, że od ostatniej sesji 
wpłynęła jedna interpelacja od radnej Ewy Cierniak- Lambert w sprawie modernizacji   
drogi powiatowej nr 1438 Zawada Uszewska - Biesiadki. Odpowiedź radnej Ewie Cierniak- 
Lambert zostanie udzielona.  
 Ponadto Przewodniczący Rady poinformował, że wystąpił o udzielenie odpowiedzi 
do SP ZOZ w Brzesku na zapytanie radnego Tadeusza Kanownika z ostatniej sesji w 
sprawie ceny najmu lokalu za 1 m² dla Firmy Handlowo – Usługowej „Witaminka” przed 
rozwiązaniem umowy, ceny wynegocjowanej w przetargu przez ww. firmę oraz ceny za 1 
m² jaką płaci obecnie wynajmująca firma.  
 SP ZOZ w Brzesku udzielił odpowiedzi na ww. zapytanie, którą Przewodniczący Rady 
odczytał, oraz poinformował, że zostanie przekazana radnemu Tadeuszowi Kanownikowi.  
Kserokopia pisma SP ZOZ zawierającego odpowiedź na powyższe zapytanie stanowi 
załącznik nr 5 do protokołu.  
  
Ad. 8. Sprawozdania z prac komisji Rady Powiatu Brzeskiego.  
 

 Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska, Gospodarki Komunalnej i 
Rolnictwa Andrzej Szydek: Poinformował, że w okresie od ostatniej sesji ww. komisja 
się nie spotykała.  
 

 Przewodniczący Komisji Oświaty Wiesław Kozłowski: Powiedział, że w 
okresie od ostatniej sesji ww. komisja spotkała się raz w dniu dzisiejszym. Zaopiniowano 
pozytywnie projekty uchwał na dzisiejszą sesję.  
 

 Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Tadeusz Kanownik: 
Poinformował, że ww. komisja spotkała się w okresie od ostatniej sesji jeden raz w dniu 
dzisiejszym. Na tym posiedzeniu zaopiniowano pozytywnie projekty uchwał na dzisiejszą 
sesję.  
 

 Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Tadeusz Zych: Powiedział, że ww. 
komisja spotkała się od ostatniej sesji dwa razy. Jedno posiedzenie odbyło się w dniu 
dzisiejszym. Przyjęto na nim plan pracy komisji na rok 2010. Poprzednie posiedzenie 
odbyło się w dniu 14 grudnia br. Spotkanie poświęcone było sprawie zmian do Statutu 
Powiatu Brzeskiego, oraz sprawie Budżetu Powiatu na rok 2010. O nim sprawozdawać 
będzie Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Ewa Cierniak – Lambert, gdyż 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Tadeusz Zych nie brał udziału w posiedzeniu. 
 

 Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Rodzinnej a 
zarazem Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Ewa Cierniak – 
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Lambert: Powiedziała, że Komisja Zdrowia Opieki Społecznej i Rodzinnej i Komisja 
Rewizyjna spotkały się na wspólnym posiedzeniu w dniu 14 grudnia br. Sformułowano 
wnioski dotyczące zmian w Statucie Powiatu Brzeskiego, oraz wniosek dotyczący zmian w 
projekcie budżetu na rok 2010. Wnioski zostały przekazane innym organom Rady.  
 
Ad. 9. Podjęcie uchwał w sprawach:  
 
a) wydatków niewygasających; 
 Radni otrzymali przed sesją projekt ww. uchwały z autopoprawką Zarządu Powiatu. 
Skarbnik Powiatu Lucyna Haus omówiła szczegółowo projekt przedmiotowej uchwały z 
autopoprawką Zarządu Powiatu zgodnie z przedłożonym materiałem.  
 
 Uchwałę podjęto (19 głosów za). 
 Uchwała nr XXXII/289/09 - załącznik nr 6. 
 
b) zamiaru likwidacji internatu funkcjonującego przy Zespole Szkół 
    Technicznych i Ogólnokształcących w Łysej Górze; 
 

 Uchwałę podjęto (14 głosów za, 5 wstrzymujących się). 
 Uchwała nr XXXII/290/09 - załącznik nr 7. 
 
c) uchylania uchwały nr XXXI/277/09 Rady Powiatu Brzeskiego z dnia 8 
    grudnia 2009 roku w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz określenia 
    zasad ich zbywania, nabywania i  wykupu. 
 

 Uchwałę podjęto (19 głosów za). 
 Uchwała nr XXXII/291/09 - załącznik nr 8. 
 
Ad. 10. Wolne wnioski i informacje. 
 
 Przewodniczący Rady Sławomir Pater: Poinformował, że kolejna sesja Rady 
Powiatu Brzeskiego odbędzie się w dniu 12 stycznia 2010 roku. W porządku obrad tej sesji 
będzie Uchwała Budżetowa Rady Powiatu na rok 2010. W związku z powyższym 
Przewodniczący rady zwróci się do Przewodniczących Komisji o zaplanowanie posiedzeń 
komisji.  
 
Ad.11. Zakończenie obrad. 
 
 Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Sławomir Pater zamknął 
obrady XXXII sesji Rady Powiatu Brzeskiego  dziękując uczestnikom za udział.  
 
                                                                        Obrady trwały od godz. 12.00 do 12.40. 
 

Na tym protokół zakończono. 
 


